

一双双援手伸向“纸片男孩”

市福彩中心为其送上万元,市民们做好事不留名

后续报道

晚报讯 昨天,备受社会各界各方关注的“纸片男孩”、遭受干细胞移植术后出现排异反应的通大学子彭程勇,收到南通市福彩中心转账汇款1万元。与此同时,还有一位又一位富有爱心的南通市民为他献上爱心,帮助他早日成功抗击病魔、重返心爱的学校。

今年20岁的彭程勇家住江西省吉安市吉水县,母亲无业,全家靠父亲在外打零工挣钱;彭程勇去年高考以高分考入南通大学商务英语系,却在新生体检中查出罹患白血病!更糟糕的是,接受干细胞移植术后出现排异反应。让人痛心的是,为治病全家已欠下100多万元外债,目前彭程勇住

院医疗费用每天都在万元以上(详情见8月9日、10日的“南通发布”和《江海晚报》8月10日6版)。

本报相关报道通过全媒体发布后,在社会上引发不小反响。南通市福彩中心获悉此事,在第一时间与本报新闻热线进一步了解核实详情,最终通过临时救助渠道,为彭程勇这个苦难家庭送上1万元爱心捐款。

病魔虽无情,人间有大爱。南通是一座有温度、有爱心、有情感的城市,生活在这座爱心城市的爱心市民有无数!

万涓滴水,汇成爱的洪流。不少市民通过“南通发布”和《江海晚报》了解到被病魔折磨得不成人样的“纸片人”彭程勇的不幸遭遇后,一个个伸出热情援手。其中,

一位名叫马新琴的女子先后两次捐款共6000元,记者多次与其联系想获知其爱心背后的感人事迹,却被她坚拒,反复表态“做好事是应该的”。一位退休老人也主动通过本报新闻热线联系上彭程勇的父亲彭晓刚,捐出爱心款600元,事后连姓名都不肯留。

同样令人感动的是,有一位爱心市民无意中了解到彭程勇身陷困境后,当场通过手机微信转账1000元!这样的事,不胜枚举。

昨天下午,记者通过彭晓刚了解到,彭程勇的病况有所好转,暂时没有生命危险。特别令家属欣慰的是,他的精神状态还不错,考虑后续高额医疗费用仍在源源不断地产生,来自社会各方的雪中送炭,依然珍贵而必要。

周朝晖 顾卫琴 吴迪

990克早产儿胳膊不及成人手指粗

通大附院多学科联合救治转危为安

晚报讯 990克的早产儿心心(化名)不仅是超低出生体重儿,同时还患有先天性肛门闭锁。出生后不到24小时,南通大学附属医院小儿内科、小儿外科联合麻醉手术科紧急实施结肠造瘘手术,目前患儿已经转危为安。

新生儿重症监护病房内,还没有成人巴掌大的新生儿心心躺在病床上,胳膊不及成人的手指粗,戴着无创呼吸机,气息微弱。心心是早产儿,刚出生时只有990克,属于超低出生体重儿(出生体重小于1000克的新生儿)。

心心出生后生命体征不稳定,直接被送至新生儿重症监护病房。“对于新生儿,尤其是早产儿的检查要尤为仔细,因为早产儿更容易合并有其他先天性畸形。”小儿外科主任医师印其友

介绍道。

在新生儿重症监护病房进行仔细查体后,医护人员发现心心的肛门位置没有正常的开口,被确诊为先天性肛门闭锁,心心的父母听闻这一消息之后,焦急万分。“先天性肛门闭锁的小孩也容易合并有其他畸形,比如心脏畸形、食道畸形、脊柱畸形等。”当日,医护人员立刻为心心做了详细的全身检查,幸运的是未发现有其他畸形。

“先天性肛门闭锁分为低位、中位和高位,不同位置选择的手术方式不同。”小儿内科主任医师李海英介绍道。通过心心小便里带出的胎粪,医护人员判断其为高位先天性肛门闭锁。“这种情况必须要及时处理,通过结肠造瘘手术解决小孩的肠道通畅情况。”印其友在了解病情后,当机立断道。经过与

心心父母充分沟通交流后,心心父母同意实施手术。

心心是早产儿,产后不足24小时,身体机能各方面都没有发育完善,一直靠呼吸机维持生命,手术耐受性极差,是通大附院目前手术体重最低的患儿。此外,心心还是超低出生体重儿,990克的体重对麻醉手术科的挑战也很大。为此,术前小儿内科、小儿外科和麻醉手术科开展多学科会诊,讨论病情,制订详细的手术方案。

手术当天,心心由李海英团队从新生儿重症监护病房转送至手术室,印其友团队无缝衔接。在麻醉手术科主任医师黄新冲等人的密切配合下,手术过程十分顺利,目前心心生命体征稳定。“多学科协作的优势在于能够为心心制定精准的手术方式、个体化的麻醉方式和精细化的液体管理。”李海英告诉记者。

通讯员吴昱 记者李波

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码

咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



搬家
介

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑
鸿运婚介
凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

招 租

下列单位商业用房出租:1.南通市人民中路116-23号王府大厦一楼东侧C区,建筑面积607.5平方米;2.启东市汇龙镇人民中路518号名都大酒店一楼西侧五间,建筑面积220平方米;3.南通市唐闸街道南市街82号3-5层,建筑面积452平方米。联系:李先生 13328099509